

Новость · 24 января 2020, 11:55

Активиста, задержанного перед московским антифашистским маршем, отправили под второй подряд административный арест

Тверской суд Москвы арестовал еще на 10 суток активиста Константина Фокина, которого задержали перед антифашистским маршем 19 января с плакатом «Путин, уходи». Об этом «Медиазоне» сообщил его адвокат Михаил Бирюков.

Ранее оппозиционера арестовали на пять суток по части 1 статьи 19.3 КоАП (неповиновение сотрудникам полиции). По версии МВД, Фокин отказывался встать с асфальта, убрать плакат и пойти за полицейскими.

24 января активист должен был выйти из спецприемника, но за день до этого на него составили новый протокол по той же статье. Поводом стал экологический одиночный пикет, который Фокин провел 13 января на проезжей части Моховой улицы. Тогда «ОВД-Инфо» сообщало, что активиста задержали и отпустили с протоколом о нарушении ПДД.